

晋能控股集团大同机电装备有限公司中央机厂 绿化美化净化企业生态环境

在第52个世界环境日来临之际,晋能控股集团大同机电装备有限公司中央机厂闻令而动,积极响应号召,以持续深入打好污染防治攻坚战为重点,以纪念“六·五”世界环境日环保宣传活动为契机,大力开展了以绿化、美化、净化“三化”为主题的企业生态环境清脏治污活动和环保宣传活动,此次活动旨在为广大员工家属提供良好工作环境的同时,也借机普及生态环保政策法规和科普知识。

宣传到位,强化环保意识。该厂结合实际,充分利用广播、

微信、板报、宣传栏等宣传平台,积极开展贴近生活、贴近实际、寓教于乐的宣传活动,宣传环境保护方针政策,弘扬先进理念,普及环保知识,及时报道和宣传环保活动中的先进典型和先进经验,使大家在活动中受到教育,在活动中学到知识,在活动中增强环保意识。并在重要场所、关键区域、重点路段等醒目位置悬挂横幅、标语,实现宣传全覆盖无盲区,宣传教育进班组、到岗位,力求把环保意识贯彻到每一位员工日常工作当中,营造良好、舒适、健康的厂区环境。

污废治理,守护绿水青山。该厂一季度产生冶炼废渣15吨、生活垃圾460立方,统一由环保中心专车运送至厂内一般固体废物贮存场,实行日常规范储存,再定期由专业垃圾清运公司进行统一转运、填埋处置。并且,该厂进一步加大企业污水治理力度,做到工业用水全部实行闭路循环不外排,一季度共处理乳化液废水60吨,全部用于厂区绿化用水,实现了废水再利用,有效节约了用水,净化了环境。此外,废气处理也是环保工作的重中之重,为减少污染排放,2017年该厂

废除所有燃煤锅炉并新增了3台天然气供热锅炉,同时为铆一、铆二、下料、抛丸涂漆等车间安装焊烟净化处理系统17套,为铸造车间安装粉尘治理系统5套,为电气车间安装粉尘治理系统1套,并严格按照排污许可证要求开展自行监测工作。该厂一季度颗粒物排放量1760kg,氮氧化物排放量179kg,自行监测数据颗粒物、氮氧化物均达到国家最新排放标准,有力地守护了中央机厂这一片碧水蓝天。

(组稿 刘静
通讯员 陈永兴 刘芳)

麻家梁煤业公司 举办“安全生产月” 活动启动仪式

为迎接全国第22个“安全生产月”,6月1日,晋能控股煤业集团麻家梁煤业公司紧紧围绕“人人讲安全、个个会应急”活动主题,举办2023年“安全生产月”活动暨重大事故隐患专项排查整治行动启动仪式,开展“一把手讲安全”、安全宣誓、赠书活动,全面启动“安全生产月”活动。

该公司要求上下以集团公司“136”安全管理模式为统领,扎实推进“三基”建设,健全“六大体系”,持续推进安全管理三大防控体系建设,构建并完善重大事故防控体系、零星事故防控体系和安全基础支撑体系。重点抓“现场安全隐患变化”情况和所有“涉险事故隐患”排查治理力度,严格落实“网格化”安全包保责任,同时,结合百日安全攻坚、安全重大事故隐患排查整治等安全专项行动,加大统筹力度,合理部署,确保各项活动取得实效,真正使“安全生产月”成为安全形势深化宣传月、安全知识普及月、安全素质提升月、安全制度落实月和安全成效显著月,以月促季、以季促年,形成全员管住安全、严抓安全、共保安全的浓厚氛围。

该公司负责人强调,各级人员务必把安全生产摆到首要位置,主动履职尽责,扎实推进重大隐患专项排查整治,切实提高隐患排查治理质量和风险管控水平,持续加大“零容忍”反三违力度,全面加强现场安全管理,坚守安全底线和红线,杜绝人身事故发生。

下一步,麻家梁煤业公司将以“安全生产月”活动为契机,通过开展宣传活动,不断增强员工安全意识和操作技能,压紧压实各级安全责任,持续确保集团公司安全生产局面稳定,为集团公司深化改革和高质量发展作出应有的贡献。

(刘明珍 刘海泉)

兵器工业集团外部董事卢纯一行 赴晋西集团调研指导工作

本报讯(记者 黄晶 苏珊 通讯员 刘鹏 高小强)5月22日至23日,兵器工业集团外部董事卢纯、田民、苏文生、冯永强等来晋西集团调研指导工作,兵器工业集团董事会秘书缪文民和晋西集团领导班子陪同参观。

卢纯一行深入晋西集团江阳公司、防务装备事业部,了解企业安全管理、科研生产等方面的情况,并就企业未来发展与晋西集团领导班子进行了座谈交流。晋西集团党委书记、董事长吴振国就晋西贯彻落实习近平总书记关于安全生产重要批示精神、改革发展、生产能力建设等方面情况进行了汇报。

卢纯对晋西集团为国防和军队装备现代化作出的突出贡献给予了充分肯定,他指出,一要提高政治站位,深入学习领会习近平总书记关于安全生产重要论述和重要指示批示精神,强化职工安全思想理念,加强源头管控和正向设计,吸取行业先进经验,深入梳理分析设计、工艺、材料等各个环



节,找差距补短板,形成完整的安全生产链条,体系化解决本质安全问题。二要聚焦主责主业,自觉担当起强军报国的职责使命,认真贯彻落实兵器工业集团“1+5”战略,主动在“双十”规划中找定位,主动请战、

主动思考、主动担当、主动创新、主动突破,不断提升核心竞争力,找准晋西未来发展方向,实现新的跨越,展现更大作为。三要加强军工能力建设,优化生产布局,做好产品结构调整,充分考虑战略、配套、安全的需

要,深入科学论证分析最优装备生产保障能力,做到军民结合、平战结合,能力和效益协调统一,持续提供好用、管用、实用、耐用的装备,在高质量发展中更好地履行强军首责,为国防建设做出更大的贡献。

运城移动联合平陆移动 完成第六届傅圣文化旅游节 应急通信保障工作

近日,平陆县委在平陆圣人涧镇圣人庙举办第六届傅圣文化旅游节。活动期间,来自北京、上海、广东、广西、福建、贵州、海南等26个省市的千余名傅氏宗亲,与当地群众在傅相祠大殿前,举行祭拜仪式。为保障活动现场的语音、数据业务的用户良好感知,运城移动联合平陆移动成立应急通信保障小组,制定通信保障方案,现场维护调测,圆满完成保障任务。

提前部署,多方式保障网络性能。首先移动工作人员对活动现场周围基站进行摸排测试,对覆盖该区域的两个基站进行小

区扩容,确保网络性能能满足需求。其次,为满足活动现场的网络直播需求,现场开通一条100M临时专线,为活动现场提供WIFI全覆盖环境,满足游客的WIFI使用需求。

全程监控,全流程确保网络稳定。活动期间,运城移动和平陆移动累计扩容2个4G基站,2个5G基站,保障人员在活动现场实时监测网络性能,通话质量正常,视频观看顺畅。活动期间,安排线路人员对传输线路进行4×8小时盯守,保证传输线路正常运行。最终圆满完成通信保障任务。

此次应急通信保障得到了地



方政府的认可,切实助力提升平陆文旅的对外影响力和知名度。下一步,运城移动和平陆移动将持续围绕本土特色文旅资源,

不断打造优质网络,彰显央企担当,助力当地政府高质量发展。

(组稿 席建军
通讯员 李梦鑫 王蒙)

晋城移动公司联合晋城公安局等单位 开展保护“三电” 设施安全宣传活动

为宣传通信设施安全保护和防范电信网络诈骗知识,提升社会公众保护通信设施和预防电信诈骗法治意识,在世界电信日来临之际,晋城移动公司与晋城公安局等单位联合举办“保护国防光缆、电力、电信、广播电视设施安全”主题宣传活动。晋城移动公司副总经理、高级法律顾问解涛现场参加活动。

活动现场,通过向过路群众发放保护通信设施宣传资料,设置“晋移说法”法律服务咨询点,解答社会公众在通信设备使用过程中的疑惑;通过宣传通信设施保护条例及反电信网络诈骗法律法规,使广大用户充分了解什么属于破坏通信设施行为,电信诈骗有什么形式和手段;通过普及电信设施保护法律法规,讲解盗窃、破坏通信设施的法律后果,号召广大社会公众积极加入保护通信设施、防范电信诈骗的行列中来,积极举报身边破坏通信设施的违法行为,共同构筑公共安全、信息安全防线。

此外,晋城移动公司还同步组织各区县分公司参与当地的世界电信日现场宣传活动,在电子屏幕滚动播放“三电”设施保护宣传语,在重要的施工路段、干路光缆路段张贴宣传横幅,发送公益宣传短信等方式,营造宣传保护通信设施氛围,增强社会公众依法保护“三电”设施的法律意识。

此次活动有效增强了社会公众保护通信设施、反诈防诈意识和信息安全意识,调动了广大群众参与打击和防范危害“三电”设施违法犯罪行为、抵制电话卡非法买卖行为的积极性,增进了社会公众对通信事业的理解和支持,夯实了保障晋城移动公司网络信息畅通的群众基础。

(组稿 李娟娟 通讯员 巩建华 王鹏)